

НОВОСТЬ

12.05.2021

## ЮНЫЕ УСИНЦЫ ВОШЛИ В ЧИСЛО ПОБЕДИТЕЛЕЙ МЕЖДУНАРОДНОГО КОНКУРСА

Танцоры усинского детского образцового хореографического ансамбля «Росинка» стали лауреатами I степени Международного конкурса «Танцемания», прошедшего в Москве. Поездка состоялась при поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»).

В том числе юные усинцы приняли участие в гала-концерте победителей в Государственном центральном концертном зале «Россия», торжественно открывшем 57-й Всемирный конгресс CID UNESCO.

В мероприятии приняли участие более 3 500 танцоров и хореографов из России и стран СНГ, а также более 2 000 гостей.